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РОСІЯ ПОЧАЛА ПОВНОМАШТАБНИЙ НАСТУП НА УКРАЇНУ

Вранці 24 лютого президент Росії Володимир Путін у відеозверненні оголосив
початок «спеціальної військової операції» проти України, метою якої було
названо «захист людей, які протягом восьми років піддаються знущанням,
геноциду з боку київського режиму», він також поклав відповідальність за
«можливе кровопролиття» на Україну. Російські війська завдають ударів по всій
території країни, під удари потрапили аеропорти, військові бази та склади,
телевежі, об’єкти цивільної інфраструктури. Бої тривають вздовж усього кордону
з Росією та Білоруссю. Повідомляється про захоплення Чорнобильської АЕС,
районів Херсонської та Сумської областей. На кінець дня 24 лютого загинули 57
українських військових.
Президент США Джо Байден оприлюднив заяву, підкреслив, що
відповідальність за повномасштабну агресію лежить тільки на Росії, при цьому
США й партнери вживатимуть спільних заходів, щоби притягнути Росію до
відповідальності.
Генеральний секретар НАТО Єнс Столтенберг різко засудив повномасштабну
агресію з боку Росії, наголосив, що НАТО підтримує Україну, а також разом із ЄС
та партнерами готується до введення жорстких санкцій проти Росії, і підкреслив,
що Росія унеможливила вирішення конфлікту дипломатичним шляхом.
Водночас він додав, що НАТО не планує надсилати війська для участі у війні на
території України. На 25 лютого заплановано терміновий саміт НАТО для
обговорення подальших кроків. Керівники Європейської ради та Єврокомісії
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Шарль Мішель та Урсула фон дер Ляєн оприлюднили спільну заяву на
підтримку України, різко засудив дії Росії.
В Україні було введено воєнний стан, вона також розірвала дипломатичні
відносини з Росією, закликав інші країни зробити так саме.
Протести проти дій Росії тривають у багатьох країнах, у тому числі Росії, де
учасників затримують. Під час протестів у 40 містах Росії затримано 1734
людини. Слідчий комітет Росії випустив попередження про відповідальність за
проведення антивоєнних акцій, а Роскомнагляд зажадав від російських ЗМІ
писати про війну з Україною на підставі інформації, отриманої тільки від
офіційних російських джерел. Російські режисери та письменники, журналісти,
вчені, студенти та аспіранти, муніципальні депутати, діячі культури вимагали
припинити війну з Україною.
Слідчий комітет Росії випустив попередження про відповідальність за
проведення антивоєнних акцій, а Роскомнагляд оприлюднив вимогу до
російських ЗМІ писати про війну з Україною на підставі інформації, одержаної
виключно з офіційних російських джерел.
Голова російської правозахисної організації «За права людини» Лев
Пономарьов запустив петицію з вимогою зупинити війну Росії з Україною, за 4
години її підписало близько ста тисяч людей. Правозахисника затримали в
під'їзді будинку й повезли до відділку поліції.
Повний огляд реакцій із боку Європи, США та інших країн — у матеріалі
«Європейської Правди».
Стежити за новинами про ситуацію в Україні можна в текстовому онлайні
Громадського телебачення.

РОСІЯ ВИЗНАЛА НЕЗАЛЕЖНІСТЬ ТАК ЗВАНИХ “Л/ДНР”

  22 лютого в Росії були підписані закони про ратифікацію договорів про дружбу
та співпрацю з «Л/ДНР». Крім того, Рада Федерації Росії дозволила
застосування російської армії за кордоном. Під час засідання було оголошено,
що йдеться про використання збройних сил на територіях Донбасу, що
підконтрольні так званим «Л/ДНР». Спікер Ради Федерації Валентина Матвієнко
підкреслила, що введення військ потрібне заради «встановлення миру на
Донбасі» та «припинення обстрілів». Договори Росії з так званими «Л/ДНР»
дають змогу на спільне використання військових баз, оборону та охорону
кордонів підконтрольних «Л/ДНР» територій.
Володимир Путін виступив зі зверненням до росіян, зазначив, що не збирається
негайно направляти війська в окремі райони Донецької та Луганської областей,
хоча напередодні доручив міністерству оборони Росії забезпечити «здійснення
збройними силами функцій із підтримки миру» в так званих «Л/ДНР». Хід подій
— у матеріалі Бі-Бі-Сі.
Цього ж дня Росія евакуювала персонал посольства та консульств в Україні.
Визнання «Л/ДНР» і рішення Росії про використання збройних сил спричинило
жорстку критику з боку інших країн та міжнародних організацій. Верховний
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представник Європейського Союзу із закордонних справ та політики безпеки
Жозеп Боррель заявив, що ці рішення є незаконними та неприйнятними, вони
порушують міжнародне право, територіальну цілісність та суверенітет України, а
також міжнародні зобов’язання Росії, та призводять до подальшої ескалації
кризи. ЄС закликав Росію відкликати рішення про визнання так званих «Л/ДНР».
22 лютого були узгоджені і наступного дня набули чинності санкції ЄС щодо 351
депутата Державної думи, які проголосували за звернення про визнання
«Л/ДНР», а також 27 російських фізичних осіб та організацій, які чинять загрозу
цілісності України, і низки банків. Також було заборонено низку операцій із
цінними паперами уряду Росії та Центрального банку Росії, санкції також
передбачають обмеження економічних відносин із непідконтрольними уряду
України територіями Донецької та Луганської областей. Санкції щодо російської
економіки ввели США та Великобританія. Канцлер Німеччини Олаф Шольц
повідомив, що зупинив процес сертифікації газопроводу «Північний потік—2».
Міністр закордонних справ України Дмитро Куліба закликав партнерів країни
збільшити санкційний тиск на економіку та оточення президента Росії
Володимира Путіна.
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